

# НА БЛАГО ГОРОДА

ТЕКСТ: ЕГОР ЕЛИН

В конце июня в Вологде по инициативе «Клуба делового общения» и Администрации города состоялся благотворительный прием в поддержку нескольких социальных проектов.



Напомним, что благотворительный вечер был проведен в поддержку городских молодежных проектов «Город молодых талантов», «Дыхание улиц» и «Военно-патриотические сборы «Неделя в армии». В прошлом номере журнала мы упомянули, что тогда была собрана значительная сумма. Настало время некоторых подробностей.

На вечере мэр Вологды **Андрей Травников** вручил награды участникам клуба и отметил благодарностью за активную поддержку социальных проектов председателя правления Банка «Вологжанин» **Алексея Игнатьева**, его заместителя **Александра Воронина**, директора Вологодского филиала компании «Ростелеком» **Андрея Ганова**, гендиректора Вологодского аккумуляторного завода **Александра Савченко** и генерального директора компании «Устюггазсервис» **Виктора Чучина**.

Присутствовавшие на мероприятии заместители губернатора **Олег Васильев** и **Алексей Кожевников** так же поблагодарили предпринимателей за участие в жизни города.

Безусловно, главным событием вечера стал аукцион. Лотами стали баскетбольный мяч команды «Вологда-Чеваката», свитер игрока хоккейной команды «Северсталь»

Дмитрия Юшкевича, картина «Штормит» художника Владимира Бжезовского, кованая фигура «Райская птица — душа Русского Севера» от творческого объединения «Кузница-35», чучело головы лоса, предоставленное главой города **Юрием Сапожниковым**,

собрание сочинений В. И. Ленина и И. В. Сталина 1936 года издания, предоставленное заместителем губернатора **Олег Васильевым**, а также квартира-студия от компании AG ESTATE. Кстати, самыми дорогими оказались последние два лота. Собрание сочинений идеологов коммунизма ушло за 150 тыс. руб., а квартира была продана за 600 тыс. руб.

В общей сложности за вечер удалось выручить 1,2 млн руб. Поскольку денег было собрано гораздо больше, чем планировалось, было решено направить их на другие социальные проекты, реализуемые в областной столице. Какие именно это будут проекты, определится в ближайшее время.

Мы попросили некоторых гостей прокомментировать итоги благотворительного вечера и рассказать о своих мотивах участия в нем.

Так, уже упоминавшийся Виктор Чучин отметил хорошую организацию мероприятия: «Организаторы четко прописали, куда будут

направлены собранные средства. Стоимость билетов оказалась очень разумной, а большое количество участников позволило собрать в целом приличную сумму». Руководитель также заметил, что многие бизнесмены сегодня находятся в сложном положении из-за экономического кризиса, который продолжает нарастать, и непомерных, по его мнению, налогов: «Считаю, что налогов, которые платит бизнес, если их правильно и честно использовать, с лихвой хватит решить любые социальные задачи. Если принять законы о льготах на благотворительность, возможно, бизнес чаще использовал бы возможность делать добрые дела».

«Я принял участие в вечере, т. к. мне поступило приглашение от «Клуба делового общения» совместно с еще двумя организациями — «Клубом деловых людей» и отделением «ОПОРЫ РОССИИ» — выступить единым фронтом, — рассказал **Алексей Логанцов**, представляющий обе эти общественные организации. — Так как благотворительный проект общегородской, есть понимание куда именно пойдут собранные средства. Поэтому участвовать хотелось. Город должен развиваться, и его социальные проекты тоже». Алексей Петрович пожелал также предпринимателям в будущем активнее участвовать в подобных аукционах. **ЕЭ**

